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Θεσσαλονίκη Κύρια Άρθρα

Στα λευκά «ντύθηκαν» από τα ξημερώματα τα ορεινά της Θεσσαλονίκης, με τον Χορτιάτη να
βρίσκεται στο επίκεντρο της χιονόπτωσης.

Το χιόνι πέφτει πυκνό σε πολλές περιοχές, επιβεβαιώνοντας πλήρως τις προβλέψεις των

μετεωρολόγων για την επέλαση της κακοκαιρίας.
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Στον Χορτιάτη, αλλά και σε τμήματα του βουνού, το χιόνι έχει ήδη στρώσει, δημιουργώντας
εντυπωσιακές εικόνες. Τα εκχιονιστικά μηχανήματα του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη βρίσκονται

σε συνεχή επιφυλακή, καταβάλλοντας προσπάθειες να διατηρήσουν το οδικό δίκτυο ανοιχτό

και ασφαλές για τις μετακινήσεις.

Ιωάννης Καζλαρης
3 ώρες πριν

Στρώνει ακαριαία όχι μόνο σε εύκολες επιφάνειες μεγάλη προσοχή και στο
οδόστρωμα προάστια Θεσσαλονίκης Φίλυρο

Κάτι πήγε στραβά

Δοκιμάστε να κλείσετε και να ανοίξετε ξανά το παράθυρο του προγράμματος περιήγησης.

Κλείσιμο

Χιονόπτωση καταγράφεται επίσης στο Φίλυρο, στο Σοχό και στο Μελισσοχώρι, ενώ λευκό
τοπίο σχηματίζεται και σε περιοχές του Λαγκαδά και στο Δερβένι. Από τις πρώτες πρωινές

ώρες, το χιόνι έχει καλύψει δρόμους και σκεπές σε Ασβεστοχώρι, Ρετζίκι, Πεύκα, Λητή,
Κουφάλια και Λαγυνά, χωρίς ωστόσο να έχουν αναφερθεί σοβαρά προβλήματα στην

κυκλοφορία.

Ιωάννης ΚαζλαρηςΙωάννης Καζλαρης
Κοινοποίηση

Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη έχει τεθεί σε αυξημένη ετοιμότητα υπό τον συντονισμό του

δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη. Εκχιονιστικά μηχανήματα και συνεργεία επιχειρούν από τη

νύχτα, ενώ δημαρχεία και κοινοτικά καταστήματα λειτουργούν σε 24ωρη βάση. Παράλληλα,

έχει σταλεί ενημερωτικό μήνυμα στους δημότες με οδηγίες για τις μετακινήσεις και υπάρχει

επάρκεια αλατιού.

Σε ανάρτησή του, ο δήμαρχος σημείωσε ότι οι δρόμοι παραμένουν ανοιχτοί και πως τα
σχολεία στον δήμο θα λειτουργήσουν κανονικά.
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Αντίθετα, σε άλλες περιοχές της Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, οι χιονοπτώσεις και οι
ιδιαίτερα χαμηλές θερμοκρασίες οδήγησαν σε αναστολή λειτουργίας σχολικών μονάδων. Με

αποφάσεις των αρμόδιων δημάρχων και της Περιφέρειας, σχολεία, παιδικοί σταθμοί και ΚΔΑΠ

παραμένουν κλειστά σε δήμους του Λαγκαδά, του Ωραιοκάστρου, της Βέροιας, της Νάουσας,
της Έδεσσας και της Πέλλας, ενώ σε αρκετές περιπτώσεις τα μαθήματα θα
πραγματοποιηθούν μέσω τηλεκπαίδευσης.

Στο κέντρο της Θεσσαλονίκης, την ίδια ώρα, επικρατεί βροχόπτωση, με τη θερμοκρασία να

κινείται γύρω στους 4 βαθμούς Κελσίου, ενώ στον Λαγκαδά το θερμόμετρο έδειχνε μηδέν. Οι

χαμηλότερες θερμοκρασίες καταγράφηκαν σε ορεινές περιοχές και χιονοδρομικά κέντρα της

Βόρειας Ελλάδας, όπου το θερμόμετρο έπεσε έως και στους -6 βαθμούς.

Οι αρμόδιες αρχές εφιστούν την προσοχή στους οδηγούς, συνιστώντας τη χρήση χειμερινών

ελαστικών ή αλυσίδων, καθώς τις επόμενες ώρες αναμένεται νέο κύμα χιονοπτώσεων.

Η ενημέρωσή σου. Το καθήκον μας. #politicgrΗ ενημέρωσή σου. Το καθήκον μας. #politicgr
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